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  جذع مشترك الأولىالسنة                                                                                    جامعة محمد بوضياف المسيلة 

 0200/0202السنة الجامعية:                                                    كلية العلوم الاقتصادية والتجارية وعلوم التسيير 

  (20مالية) محاسبةمقياس: ال                                                                                                                                                               
    

 الأول()الجزء   : أعمال نهاية الدورة المحاسبية"01أعمال موجهة رقم "
 عن الأسئلة التالية: أجب :النظري الجزء 

 اشرح باختصار المقصود من أعمال نهاية الدورة المحاسبية. -1

 الإنتاج الجاري من التثبيتات من وجهة نظر المعايير المحاسبية الدولية لا تعتبر تثبيتات. لماذا؟ -0

 .لهالهدف المحاسبي والمالي مبرزا  ما جاء به النظام المحاسبي الماليعرف الاهتلاك وفق  -2

 .ن طرف المؤسسةمالمنتجة التثبيتات المشتراة و تثبيتات تكلفة الحيازة للد النظام المحاسبي المالي حدّ  كيف وضّح -4

 ما جاء به النظام المحاسبي المالي.عرّف خسارة قيمة التثبيتات وفق  -5

 :تطبيقيالجزء ال

 :0200سبتمبر  في نهاية شهر" الازدهارإليك العمليات التالية التي قامت بها مؤسسة ": 1ت

 شرعت في بناء مستودع لتخزين المواد الأولية بوسائلها الخاصة، وكانت مصاريف الإنجاز كالتالي:  -1

 .دج02.222دج؛ مصاريف مكتب الدراسات: 252.222دج؛ أجور عمال: 052.222لم تمرّ على المخزن(: )مواد أولية 

  (.)الكل تم تسديده بشيك بنكي

 .دج نقدا022.222دج، بحيث قدمت له تسبيقا بمبلغ 022.222بقيمة:  إنجاز ورشةمن أجل  مقاول اتفقت مع  -0

 .%02تخزين المواد الأولية، بينما بلغت نسبة إنجاز الورشة مستودع لم يكتمل إنجاز  0200/ 21/10إلى غاية  -2

استلمت المؤسسة مستودع لتخزين المواد الأولية، كما استلمت الورشة جاهزة بحيث تم دفع  12/24/0202بتاريخ  -4

 .باقي المبلغ بشيك بنكي

 .0202، وبيوميتها لسنة 0200مؤسسة "الازدهار" لسنة تسجيل القيود المناسبة بيومية  :العمل المطلوب

دج، علما أنه تم الحيازة 0222222كانت القيمة القابلة للتحصيل لإحدى السيارات النفعية  21/10/0201بتاريخ : 0ت

دج، معدل الاهتلاك الخطي السنوي الذي تطبقه المؤسسة على 0022222بمبلغ  21/21/0201على هذه السيارة بتاريخ 

 .% 02السيارة النفعية هو 

 :العمل المطلوب

 .21/10/0201القيمة لهذه السيارة بتاريخ الجرد تحديد مبلغ الاهتلاك وخسارة  -1

 .21/10/0201التسجيل المحاسبي للاهتلاك وخسارة القيمة بتاريخ  -0

 ؛ سجل العملية إذا كان:15/20/0200إذا قامت المؤسسة بالتنازل عن السيارة بتاريخ  -2

 دج، والعملية تمت على الحساب؛1042222: مبلغ التنازل هو 1ح

 دج، والعملية تمت بشيك.1022222: مبلغ التنازل هو 0ح
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 قبل الجرد تحصلنا على المعلومات التالية: 21/10/0200بتاريخ : 3ت

 (M1)علما أنّ المواد الأولية  المؤسسة،دج لم تصل إلى 1202222مبلغها خارج الرسم ( M1)هناك فاتورة مواد أولية -1

 استلمت بمخزن المؤسسة.

د الأولية لم يتم ولكن الموا تمّ استلامهادج 1400522مبلغها متضمن الرسم ( M2)هناك فاتورة تخص المادة الأولية  -0

 .استلامها بعد

 دج.215222تامة الصنع بمبلغ اللم تحرر المؤسسة فاتورة لمبيعات المنتجات  -2

 .% 12دج بمعدل 522222تريات شهر ديسمبر البالغة بتنزيلات مشلم تستلم المؤسسة فاتورة الإنقاص الخاصة  - -4

 دج.105.222إنتاجها بعد قيمة: كتمل يبلغت قيمة المنتجات التي لم  -5

فاتورة النقل ؛ دج10502فاتورة الكهرباء والغاز للثلاثي الأخير بمبلغ  المؤسسة لم تستلم الفواتير التالية: تبين أنّ  -0

 دج.15022ر بمبلغ فاتورة الإشها؛ دج2022بمبلغ 

 دج.1022دج وطوابع بريدية بقيمة 1522المؤسسة طوابع جبائية بقيمة بقي في حوزة  -0

 .21/10/02إلى  21/25/00دج خارج الرسم متعلقة بالفترة 202222اء الإيجار المسجلة بمبلغ أعب -0

 متعلقة بسنة كاملة.دج خارج الرسم 20222بمبلغ  21/12/00سسة بتاريخ أقساط التأمين التي سددتها المؤ  -0

 متعلق بتأجير بناية للغير لمدة سنة كاملة. 21/22/00دج قبضته المؤسسة بتاريخ 02222مبلغ  -12

 : المطلوبالعمل 

 .21/10/00سجل قيود التسوية اللازمة بتاريخ  -1

 .%10بالنسبة لمخزوناتها، وأنّ معدل الرسم على القيمة المضافة  المؤسسة تطبق طريقة الجرد الدائمللعلم أنّ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ................................... يُتبع )الجزء الثاني(........................


